2020年4月24日 星期五 编辑:李无双 美编:宋笑娟

校对:海 梅

餐饮油烟在线监控试点工作进一步推进

30家大型餐饮企业油烟在线监控投用

本报讯 为进一步强化辖区内经营性 餐饮油烟监管力度,及时查处油烟污染行 为,促进餐饮服务业经营者自觉遵守大气 污染防治各项规定,切实改善城市空气环 境质量,金水区执法局文化路执法中队在 辖区大型商业综合体多、安装任务繁重的 情况下,合理安排,积极作为,督促指导丹尼斯、正弘城等大型商业实体安装餐饮油烟在线监控设施。

现场走访,通过调查、询问的方式, 充分了解实际情况,做好前期工作,统筹 安排餐饮油烟监控设施的安装工作;召 开宣传会议,文化路执法中队联合办事处综合执法办公室、社区工作人员,向大型商超相关负责人宣传和讲解安装餐饮在线油烟监控设施的必要性和重要性;依托餐饮油烟在线监控设施这双"火眼金睛",及时发现问题,并迅速督促企业

整改。

截至目前,辖区内花园路丹尼斯等30 家大型餐饮企业已安装餐饮油烟在线监控 设施并投用。

记者 鲁慧 通讯员 薄东东

文化路街道多部门联手 助力高三学子顺利复学

本报讯 4月13日,文化路街道便民服务中心联合农西社区共同组织志愿者来到郑州市第九中学门口,助力学校把各项疫情防控措施做细做实,全力保障广大师生生命安全和身体健康。

九中门口,学生陆续到校,志愿者引

导学生排队依次消毒、登记信息、测量体温,宣传疫情防控知识,引导大家保持安全距离,协助做好复学工作,进一步筑牢校园安全屏障,确保学生平安入校。

如今疫情防控还未结束,街道和学校 联手,形成良性互动机制,资源共享,信息 互通,从"家门"到"校门",为广大学生全面做好"两点一线"的防控把关。紧密围绕"防风险、战疫情、保安全、护稳定"的防疫工作要求,切实筑牢校园复学安全防控网,全力保障首批复学工作有序平稳、安全有效推进。记者 鲁慧 通讯员 张友悦

文化路街道全方位开展爱国卫生活动

本报讯 近日,文化路街道办事处积极部署,周密组织,在辖区内广泛开展爱国卫生宣传活动,助力疫情防控,营造出部门联动、群众积极参与的良好活动氛围,有效改善了辖区内环境卫生状况。

广泛开展爱卫工作宣传。通过媒体

采用各种形式宣传普及新冠肺炎防控、创卫、健康、卫生防病、杀灭四害、环境保护等知识。

扎实开展健康教育促进活动。以"防疫有我,爱卫同行"为主题,切实增强人民群众的法律意识、文明意识和健康意识,提

高群众的自我防护能力和文明卫生素养。

集中开展环境卫生整治。统筹推进 国家卫生城市复审、环境卫生整洁行动、 疫情防控工作的整治力度。全面做好病 媒生物防制工作。

记者 鲁慧 通讯员 吕晶晶

■社区短讯

农科路社区

大扫除营造健康生活环境

本报讯 近日,农科路社区认真开展 "防疫有我,爱卫同行"卫生大扫除活动,为 居民营造一个健康的生活环境。

在社区主任刘进元的带领下,辖区楼栋长、志愿者踊跃参与,深入楼院内、绿化带等公共区域开展"搬家式"大扫除,设置废弃口罩回收处,彻底清理墙面乱贴乱画小广告、垃圾和杂物。对人员聚集区的广场、单元楼道口、垃圾收集点、健身器材等公共场所清洁消毒。大家分工明确,有条不紊地展开劳动。经过几个小时的共同努力,辖区环境面貌焕然一新。

记者 鲁慧 通讯员 杜晓琳

蓝堡湾社区

引导居民增强公共卫生意识

本报讯 4月16日,蓝堡湾社区在辖区 范围内广泛开展爱国卫生宣传活动。

在辖区内各个楼院的宣传栏内粘贴爱 国卫生运动倡议书及垃圾分类信息,在小 区内给居民发放宣传页,引导广大群众进 一步增强公共卫生意识,逐步养成科学、健 康、环保的生活习惯。

组织社区工作人员及物业人员对辖区 环境卫生死角垃圾进行清理,为辖区居民 提供了更好的居住环境。

记者 鲁慧 通讯员 李雪

农西社区 整治环境卫生普及安全知识

本报讯 近日,农西社区党总支积极响应街道新冠疫情防控指挥部的抗疫决策部署和工作要求,组织辖区内团员、党员志愿者、社区工作者开展抗疫爱卫专项行动。

经过两小时的奋战,共清理了10栋楼22个单元及公共活动区域的各种杂物。农西社区工作人员还把环境卫生整

治和疫情防控、爱国卫生知识宣传相结合,以广播、微信等多种宣传形式常态化向辖区居民开展爱国卫生宣传活动,提醒居民做好防护措施,少聚集、勤洗手、勤通风、外出戴口罩,引导居民科学、理性地应对疫情,及时将疫情信息、防控知识普及到居民中去。

记者 鲁慧 通讯员 张友悦

农科院社区 组织公益活动宣传卫生知识

本报讯 近日,农科院社区积极开展 "防疫有我,爱卫同行"环境卫生公益整 治活动。

参加活动的人员对院内进行卫生清 洁和消杀,全面清洁大扫除,清除墙面粘 贴涂画的小广告,对院内道路和楼道消 杀,打造良好的生活环境,以做公益活动的形式宣传爱国卫生运动,向院内居民宣传环保理念,既达到了宣传效果,又避免了人群聚集,也为维护社区环境做出了贡献。

记者 鲁慧 通讯员 陈娇娇

志愿者在行动 "请走出来,与文明同行"

本报讯 城市,一个比"小家"更大的"家",一个更需要秩序和守护的"家"。为倡导文明出行,同时消除人们因疫情影响长期蜗居在家所带来的焦虑,文化路街道办事处爱心联盟志愿者联合会开展了"请走出来,与文明同行"文明交通志愿服务活动。出于疫情防控安全考虑,活动以小规模形式展开,共有15名志愿者参与。

4月11日上午,头戴小红帽、身穿红马甲的"爱心联盟"志愿者来到了文化路农业路交叉口。爱心联盟负责人向各位志愿者详细介绍了活动目的和主要事项。随后,志愿者两人一组分别到交叉口东西南北四个角进行志愿活动。

"同志,请看好信号灯再走,出 行一定要注意安全。"看到一名骑着 共享单车的市民要闯红灯,志愿者 小姜走上前礼貌地"提醒"。上下班 高峰期人流、车流量大,志愿者在交 警、协管员指导下,认真疏导交通文 明,对行人不走人行道、非机动车闯 红灯等违法行为耐心纠正,倡导文 明出行。

记者 鲁慧 通讯员 田关心

郑大工学院社区 招募"六位一体"志愿者

本报讯 近日,文化路街道郑大工学院社区开展"六位一体"志愿者招募活动,通过集中宣传、线上线下注册、志愿者宣誓、搭建志愿者专用沟通平台、队伍命名成立为一体的志愿者招募方式进行,短短三天招募志愿者30余人,志愿者队伍涉及多行业人员。志愿者队伍的成立为今后社区基层治理增添了凝聚力,推动志愿服务进楼院、进楼栋向家庭延伸。

记者 鲁慧 通讯员 马振涛

